
NOTULEN   

Ledenvergadering (jaarvergadering) van de Drents Prehistorische Vereniging op zaterdag 8 mei 2021 om 

10.30 uur via Zoom 

Aanwezig (online): Bert Tuin (vz.), Vincent van Vilsteren (secr. en notulist), Evert Jan Stokking 

(penningmeester), Gerda Allersma, Jan van Buuren, Berna van Wijk, Sipke van der Zee, Ingrid Groeneveld, 

Hans Wensing, Jüri Pino, Karen Pino-Hellendoorn, Johan van Klinken, Marry van Klinken, Teddy Broersma, 

Jacqueline de Ruiter, Roelfien Smilde-Maarsingh, Ben Westerink, Pernette le Coultre, Roelof Matien, 

Pieter den Hengst, Victor Bom, Roelof Rabbers, Hans Wetemans, Elizabeth Opmeer. 

1) Opening 10.30 uur. Bespreking van de agenda. Geen wijzigingen.  

2) De voorzitter memoreert de leden die ons ontvallen zijn (mevr. A.K. Burie-Gotink, dhr. D. Diepstra, 

mevr. A. Doornbosch, dhr. H.W. Pot, mevr. G. van Rijn-de Keijzer, dhr. J. ten Sijthoff, mevr. M.B.E. 

Wassink en Prof. dr. H.T. Waterbolk).  

3) Verslag van de jaarvergadering over 2019 op 13 april 2019 te Rolde. Zonder commentaar goedgekeurd.  

4) Wisselingen in bestuur en in de redactie van De Spieker. Afgetreden zijn Ben Westerink als voorzitter 

en Wicher Jansen als secretaris. Bert Tuin en Vincent van Vilsteren worden met algemene stemmen 

benoemd als nieuwe voorzitter respectievelijk secretaris. Jan van Buuren wordt door de vergadering 

herbenoemd. Pieter den Hengst is afgetreden als coördinator excursies. Zijn coördinerende taak wordt 

ten aanzien van de buitenlandse reizen overgenomen door Ruud Christiaanse, die evenwel geen deel 

uitmaakt van het bestuur. Marian Hulscher is afgetreden als hoofdredacteur van De Spieker. In deze 

functie neemt Berna van Wijk haar taken over. 

5) Het jaarverslag van de secretaris over 2019 wordt goedgekeurd. 

6) Het jaarverslag van de secretaris over 2020 wordt (met 2 tekstuele wijzigingen) goedgekeurd. 

7 en 8) De penningmeester geeft een toelichting op de jaarrekeningen 2019 en 2020 en op de 

begrotingen 2020 en 2021. De financiële situatie van de vereniging is gezond. Er is een lichte toename 

van het ledenaantal. Jaarrekeningen en begrotingen worden door de vergadering goedgekeurd. Vanaf 

najaar van 2020 is ledengroei (door corona?) sterker geworden. Dit komt pas in 2021 in de cijfers tot 

uitdrukking. 

9) De kascommissie (Jacqueline de Ruiter en Willem van der Meij) heeft de boeken over 2019 en 2020 

gecontroleerd en stelt décharge van het bestuur voor, hetgeen door de vergadering wordt aanvaard. 

Jacqueline treedt af en Victor Bom neemt in haar plaats zitting in de nieuwe kascommissie. 

10) De penningmeester doet ter kennisgeving verslag van het wel en wee van de Stichting 

Wetenschappelijk Fonds DPV over 2019 en 2020. 

11) Rondvraag: Victor Bom suggereert het bestuur eens na te denken over het promoten van archeologie 

in de bovenbouw van middelbare scholen. De voorzitter zegt dit toe. Pernette le Coultre heeft een woord 

en een daad van dank gemist voor aftredende bestuurs- en redactieleden. De voorzitter zegt toe dat 

gemis te zullen opvullen en voegt alvast verbaal de daad bij het woord. Berna van Wijk stelt zichzelf voor 

als nieuwe hoofdredacteur.  Gerda Allersma zet Teddy Broersma en Evert Jan Stokking nog even in het 

zonnetje voor hun vele werk voor de DPV als webmaster (Teddy) resp. penningmeester en technisch 

uitvoerend producent bij lezingen (Evert Jan). Jacqueline de Ruiter wijst nog eens op de NJBG als 

kweekvijver voor toekomstige archeologen en leden van de DPV.  

12) De voorzitter sluit de vergadering om 11.22 uur. 


